

Кадочников #

30.11.1985

### Герои Павла Кадочникова

ЛЕНИНГРАД, 29 ноября. (Корр. ТАСС). Силой духа, большим человеческим обаянием покоряют зрителей экранные герои народного артиста СССР Павла Кадочникова. В год семидесятилетия творческий путь замечательного мастера советского кино увенчан Золотой Звездой Героя Социалистического Труда. Почти полувековую историю отечественного кинематографа охватывают художественные ленты, фрагменты из которых показаны сегодня на юбилейном вечере старейшины актерского цеха «Ленфильма», состоявшемся в городе на Неве.

Кадочникову выпало счастье

работать с Сергеем Эйзенштейном: в фильме «Иван Грозный» он сыграл три разноплановые роли. А потом были «Подвиг разведчика», «Повесть о настоящем человеке» — кинокартины, принесшие ленинградскому артисту поистине всесоюзную известность. Они учили зрителей верности долгу, стойкости на пути к большой цели.

— Меня всегда привлекали в людях нравственная чистота и непоказная отвага. Я играл героев и сам учился у них, и не раз случалось, в трудную минуту они помогали мне одолеть беду, — говорит Павел Петрович, снявшийся более чем в шестидесяти ролях.

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ  
г. Москва

30 НОЯ 1985